
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ
пленарного засідання сорок першої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання

21 березня 2025 року                                                                                  м. Полтава

Головуючий на пленарному засіданні сорок першої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання голова Полтавської обласної
ради Біленький Олександр Юрійович.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що
відповідно до статті 27 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого
скликання перед відкриттям кожного пленарного засідання проводиться
реєстрація депутатів. Запропонував депутатам обласної ради зареєструватись у
системі поіменного електронного голосування «ГОЛОС».

Зазначив, що у системі поіменного електронного голосування «ГОЛОС»
зареєструвалося 62 депутати обласної ради.

Загальний склад ради – 84 депутати.
Присутні на сесії – 75 депутатів.
Відсутні на сесії – 9 депутатів.

Список зареєстрованих депутатів на пленарному засіданні сесії додається.
Список відсутніх депутатів на пленарному засіданні сесії додається.

Список запрошених на пленарне засідання сесії додається.
Список присутніх запрошених на пленарне засідання сесії додається.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, зазначив, що на
пленарне засідання сорок першої позачергової сесії Полтавської обласної ради
восьмого скликання у режимі відеоконференції запрошено тимчасово
виконувача обов’язків начальника Полтавської обласної військової
адміністрації Когута В.М., заступників начальника Полтавської обласної
військової адміністрації, керівників структурних підрозділів Полтавської
обласної військової адміністрації.
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Повідомив, що є всі підстави відкрити пленарне засідання сорок першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання.

Виконуються Державний Гімн України та гімн Полтавської області

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що 1123 дні
Україна виборює свободу та Незалежність у війні, яку розв’язала російська
федерація. Маємо пам’ятати кожного воїна, кожного цивільного громадянина,
чиє життя обірвалося через агресію ворога з 2014 року.

Звернувся з проханням хвилиною мовчання вшанувати пам’ять усіх
полеглих за Україну.

Хвилина мовчання

Пленарне засідання сорок першої позачергової сесії Полтавської обласної
ради восьмого скликання із застосуванням режиму відеоконференції
проводиться за допомогою відеоприладів, системи поіменного електронного
голосування «ГОЛОС».

Порядок здійснення голосування під час проведення пленарного засідання
надісланий на електронні пошти депутатів обласної ради.

Розпорядження голови Полтавської обласної ради про скликання сорок
першої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання
оприлюднено на офіційному вебсайті Полтавської обласної ради.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що
пропозиції до порядку денного відображаються на екранах пристроїв депутатів
обласної ради.

Запропонував питання, внесені до розпорядження голови Полтавської
обласної ради про скликання сорок першої позачергової сесії Полтавської
обласної ради восьмого скликання, прийняти за основу та в цілому як порядок
денний сорок першої позачергової сесії обласної ради.

Порядок денний пленарного засідання сорок першої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання:

1. Про депутатський запит депутатів Полтавської обласної ради
С. Бєлашова, О. Діденка, О. Лемешка, О. Матюшенка, І. Москалика,
М. Міщенка, В. Опришка, І. Процая, Ю. Устименко, О. Чепурка.

2. Про дострокове припинення повноважень депутата Полтавської
обласної ради восьмого скликання Л. Мірошніченко.

3. Про внесення змін до рішення обласної ради.
4. Про внесення змін до Порядку використання коштів обласного

бюджету на виконання заходів Програми ефективного використання земельних
ресурсів Полтавщини на період 2022 ‒ 2027 років.
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5. Про внесення змін до Програми розвитку місцевого самоврядування у
Полтавській області на 2024 ‒ 2026 роки.

6. Про передачу майна виробничого підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ»
ПОЛТАВСЬКОГО ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ВИРОБНИЧОГО
ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВОГО ГОСПОДАРСТВА
«ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО» зі спільної власності територіальних громад сіл,
селищ, міст Полтавської області у державну власність.

7. Про приймання майна у спільну власність територіальних громад сіл,
селищ, міст Полтавської області із власності Товариства з обмеженою
відповідальністю «Компанія «КОМПЛЕКТ-АВТО».

8. Про передачу на баланс та закріплення нерухомого майна за
Комунальною установою Полтавської обласної ради з експлуатації
адміністративних будівель.

9. Про створення Комунальної установи «Полтавський обласний центр
підготовки населення до національного спротиву Полтавської обласної ради».

10. Про затвердження тарифів на соціальні послуги на 2025 рік.
11. Про встановлення розміру кошторисної заробітної плати, який

враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів, що споруджуються
за рахунок коштів обласного бюджету та коштів підприємств, установ,
організацій, що належать до спільної власності територіальних громад, сіл,
селищ, міст Полтавської області.

12. Про звернення щодо передачі у спільну власність територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області земельних ділянок, розташованих
на території Кременчуцької міської територіальної громади Кременчуцького
району Полтавського області.

13. Про звернення щодо передачі у спільну власність територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області земельної ділянки, розташованої на
території Глобинської міської територіальної громади Кременчуцького району
Полтавського області.

14. Про звернення щодо передачі у спільну власність територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області земельної ділянки, розташованої на
території Градизької селищної територіальної громади Кременчуцького району
Полтавського області.

15. Про погодження кандидатури Н. Чепіги для нагородження Грамотою
Верховної Ради України.

16. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Офісу
Генерального прокурора та Комітету Верховної Ради України з питань
правоохоронної діяльності стосовно захисту інтересів територіальних громад
області.

17. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Державного
агентства відновлення та розвитку інфраструктури України щодо незадовільної
роботи Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Полтавській області.

18. Різне.
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ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 68, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 5.
ВИРІШИЛИ: порядок денний пленарного засідання сорок першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання
прийняти за основу та в цілому.

Регламент роботи сесії

Для доповіді та співдоповіді - до 5 хв.
Для виступів з порядку денного, для репліки - до 2 хв.
Для заключного слова - до 5 хв.
Різне - до 30 хв.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував
проголосувати за затвердження регламенту роботи сесії Полтавської обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 70, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 3.
ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи сесії Полтавської обласної ради.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що згідно зі
статтею 26 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання після
формування порядку денного депутатам Полтавської обласної ради, народним
депутатам України, які беруть участь у пленарному засіданні сесії, надається
час для виступів.

Оголосив процедуру запису та надання депутатам Полтавської обласної
ради часу для виголошення звернень, заяв.

Виступи депутатів Полтавської обласної ради

Барибіна Я.О., депутат Полтавської обласної ради, звернулась з проханням
до голови Полтавської обласної ради Олександра Біленького дати доручення
невідкладно створити робочу групу щодо організації інформаційної кампанії
про дії агресора з використанням дітей і молоді та обʼєднати зусилля
Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю
Полтавської обласної військової адміністрації, Департаменту освіти і науки
Полтавської обласної військової адміністрації, Управління молоді і спорту
Полтавської обласної військової адміністрації з метою спільного вирішення
проблемних питань і негативних явищ, пов’язаних з використанням молоді
регіону у веденні терористичної та розвідувальної діяльності проти української
держави, у поширенні ворожої інформаційної пропаганди, дискредитації
національних цінностей, діяльності державних інститутів та Збройних Сил
України.
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Наголосила на необхідності розглянути можливість участі представників
Управління Служби безпеки України в Полтавській області, Головного
управління Національної поліції у Полтавській області у проведенні
просвітницьких та правороз’яснювальних заходів у середовищі учнівської та
студентської молоді, що передбачені Обласною програмою національно-
патріотичного виховання дітей та молоді на 2021 – 2025 роки.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, надав протокольне
доручення виконавчому апарату обласної ради провести підготовчу роботу
стосовно створення робочої групи щодо організації інформаційної кампанії
серед учнівської та студентської молоді Полтавщини про дії агресора
(російської федерації) з використанням дітей та молоді.

Головою робочої групи запропонував визначити депутата Полтавської
обласної ради Барибіну Яніну Олександрівну.

Ярошенко В.М., депутат Полтавської обласної ради, звернув увагу на
проблему нестачі вологи в ґрунтах, внаслідок розорювання сінокосів та
вирубування лісів.

Наголосив на доцільності налагодження зв’язків між українськими та
закордонними навчальними закладами з метою поширення інформації за
кордоном про терористичні акти росії в Україні.

Діденко О.Г., депутат Полтавської обласної ради, порушив питання щодо
розширення напрямків Комплексної програми реабілітації, інтеграції та
соціального захисту Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих
Полтавської області на 2023 – 2025 роки стосовно виплати щомісячної
допомоги сім’ям загиблих Захисників і Захисниць України, в яких виховуються
неповнолітні діти, в розмірі прожиткового мінімуму на кожну дитину за
рахунок коштів обласного бюджету та збільшення терміну послуги соціальної
адаптації демобілізованих військовослужбовців спільно із членами сімей до 14
календарних днів.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, надав доручення
виконавчому апарату обласної ради підготувати протокольне доручення про
звернення до Полтавської обласної військової адміністрації з метою підготовки
відповідного проєкту рішення щодо розширення напрямків Комплексної
програми реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників та Захисниць
України, членів сімей загиблих Полтавської області на 2023 – 2025 роки та
внесення його на розгляд обласної ради у встановленому порядку.

Наголосив, що, відповідно до вимог статті 591 Закону України «Про
місцеве самоврядування в Україні» та Закону України «Про запобігання
корупції» у разі виникнення конфлікту інтересів, депутати Полтавської
обласної ради мають врегулювати його шляхом самостійного публічного
оголошення про це безпосередньо до початку розгляду відповідного питання
під час засідання ради.
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1. СЛУХАЛИ: «Про депутатський запит депутатів Полтавської обласної
ради С. Бєлашова, О. Діденка, О. Лемешка, О. Матюшенка, І. Москалика,
М. Міщенка, В. Опришка, І. Процая, Ю. Устименко, О. Чепурка».

Доповідач Матюшенко О.В., депутат Полтавської обласної ради.

Матюшенко О.В., депутат Полтавської обласної ради, висловив вдячність
депутатському корпусу обласної ради та тимчасово виконувачу обов’язків
начальника Полтавської обласної військової адміністрації Володимиру Когуту
за підтримку у вирішенні питання ремонту автомобільних доріг загального
користування державного значення.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що запит
адресований Державному агентству відновлення та розвитку інфраструктури
України та Службі відновлення та розвитку інфраструктури у Полтавській
області та стосується надання детальної інформації щодо загальної суми
коштів, виділеної на ремонт та утримання автомобільних доріг загального
користування Полтавської області у 2025 році, графіку виконання ремонтних
робіт та джерел фінансування.

Запропонував проголосувати за підтримку депутатського запиту депутатів
обласної ради та направлення його за належністю.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 69, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 6.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 955.

2. СЛУХАЛИ: «Про дострокове припинення повноважень депутата
Полтавської обласної ради восьмого скликання Л. Мірошніченко».

Доповідач Синявська Т.Г., заступник керівника апарату – керуючий
справами виконавчого апарату обласної ради.

Співдоповідач Кульчинський М.Г., голова постійної комісії обласної ради з
питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної
сфери, зв’язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається:

1. Достроково припинити повноваження депутата Полтавської обласної
ради восьмого скликання Мірошніченко Людмили Вікторівни на підставі
поданої заяви.

2. Вивести зі складу постійної комісії Полтавської обласної ради з питань
житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва,
транспорту та зв’язку Мірошніченко Людмилу Вікторівну та затвердити склад
постійної комісії у кількості 6 депутатів.
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Повідомив, що проєкт рішення розглянуто та підтримано постійною
комісією обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності,
цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв’язків з громадськістю та
дотримання прав учасників АТО.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 69, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 6.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 956.

3. СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до рішення обласної ради».
Доповідач Синявська Т.Г., заступник керівника апарату – керуючий

справами виконавчого апарату обласної ради.
Співдоповідач Кульчинський М.Г., голова постійної комісії обласної ради з

питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної
сфери, зв’язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається:

1. Вивести зі складу постійної комісії Полтавської обласної ради з питань
регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери,
зв’язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО Бондаря Миколу
Митрофановича.

2. Обрати до складу постійної комісії Полтавської обласної ради з питань
регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери,
зв’язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО Опришка
Володимира Івановича.

Повідомив, що проєкт рішення розглянуто та підтримано постійною
комісією обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності,
цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв’язків з громадськістю та
дотримання прав учасників АТО.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 71, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 3.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 957.
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4. СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до Порядку використання коштів
обласного бюджету на виконання заходів Програми ефективного
використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 ‒ 2027 років».

Доповідач Фролов С.О., директор Департаменту агропромислового
розвитку Полтавської обласної військової адміністрації.

Співдоповідач Гришко І.І., голова постійної комісії обласної ради з питань
аграрної політики та земельних відносин.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається внести зміни до Порядку використання
коштів обласного бюджету на виконання заходів Програми ефективного
використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 ‒ 2027 років та
викласти його у новій редакції в зв’язку із доповненням заходів Програми, які
фінансуються шляхом надання міжбюджетних трансфертів, визначенням
головних розпорядників коштів та відповідальних виконавців заходів.

Повідомив, що проєкт рішення розглянуто та підтримано постійною
комісією обласної ради з питань аграрної політики та земельних відносин.
Постійною комісією обласної ради з питань бюджету та управління майном
підтримано проєкт рішення із запропонованими змінами.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 68, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 7.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що
постійною комісією обласної ради з питань бюджету та управління майном
внесено пропозицію: пункт 2.12 проєкту Порядку використання коштів
обласного бюджету на виконання заходів викласти в наступній редакції: «Після
затвердження на сесії обласної ради та розпорядженням голови (начальника)
обласної державної (військової) адміністрації Зведених пооб’єктних переліків
по кожній категорії земель, відповідними сільськими, селищними, міськими
радами приймаються рішення про перерахування субвенцій обласному
бюджету та укладаються відповідні договори про передачу міжбюджетних
трансфертів».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 63, «проти» – 0, «утримались» – 5, «не голосували» – 7.
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував проєкт
рішення прийняти в цілому як рішення Полтавської обласної ради, якщо
відсутні запитання та заперечення.
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ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 62, «проти» – 0, «утримались» – 6, «не голосували» – 6.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення в цілому як рішення Полтавської
обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок першої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 958.

5. СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до Програми розвитку місцевого
самоврядування у Полтавській області на 2024 ‒ 2026 роки».

Доповідач Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради.
Доповідач Брюхань В.В., директор Комунальної установи Полтавської

обласної ради з експлуатації адміністративних будівель
Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з

питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення вносяться зміни до пункту 3.12. напряму 3 Програми
«Організація громадських та соціальних заходів», які передбачають збільшення
орієнтовного обсягу фінансування заходів Програми у 2025 році
на 1 000,0 тис. грн з метою сприяння матеріально-технічному забезпеченню
потреб сил національного спротиву та територіальної оборони.

Повідомив, що проєкт рішення розглянуто та підтримано постійною
комісією обласної ради з питань бюджету та управління майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 71, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 2.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 959.

6.СЛУХАЛИ: «Про передачу майна виробничого підрозділу "Кременчуцька
ТЕЦ" ПОЛТАВСЬКОГО ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО
ВИРОБНИЧОГО ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВОГО ГОСПОДАРСТВА
"ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО" зі спільної власності територіальних громад
сіл, селищ, міст Полтавської області у державну власність».

Доповідач Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради.
Співдоповідач Бєлашов С.В., голова постійної комісії обласної ради з

питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва,
транспорту та зв’язку.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.
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Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається передати безоплатно зі спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області майно виробничого
підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ» ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» з балансу
ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» у державну власність.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією обласної ради з питань житлово-комунального господарства,
енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку; розглянуто та
підтримано постійною комісією обласної ради з питань бюджету та управління
майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 70, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 3.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 960.

7. СЛУХАЛИ: «Про приймання майна у спільну власність територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області із власності Товариства з
обмеженою відповідальністю "Компанія "КОМПЛЕКТ-АВТО"».

Доповідач Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради.
Співдоповідач Бєлашов С.В., голова постійної комісії обласної ради з

питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва,
транспорту та зв’язку.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається прийняти безоплатно у спільну власність
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області мережу
водопостачання по вул. Кузьми Скрябіна, 19 у м. Полтава з власності
Товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія «КОМПЛЕКТ-АВТО» на
баланс, у господарське відання, як внесок до статутного капіталу
КП ПОР «Полтававодоканал».

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією обласної ради з питань житлово-комунального господарства,
енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку; розглянуто та
підтримано постійною комісією обласної ради з питань бюджету та управління
майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.
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ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 72, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 1.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 961.

8. СЛУХАЛИ: «Про передачу на баланс та закріплення нерухомого майна за
Комунальною установою Полтавської обласної ради з експлуатації
адміністративних будівель».

Доповідач Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради.
Доповідач Брюхань В.В., директор Комунальної установи Полтавської

обласної ради з експлуатації адміністративних будівель.
Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з

питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається передати безоплатно на баланс та закріпити
на праві оперативного управління за Комунальною установою Полтавської
обласної ради з експлуатації адміністративних будівель нерухоме майно
(виробничі будинки з господарськими (допоміжними) будинками та
спорудами) за адресами: Полтавська область, місто Лубни,
вулиця Індустріальна, будинок 7 г; Полтавська область, місто Полтава,
вулиця Яківчанська, будинок, 5 а та будинок, 5 б.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією обласної ради з питань бюджету та управління майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 72, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 2.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 962.

9. СЛУХАЛИ: «Про створення Комунальної установи «Полтавський
обласний центр підготовки населення до національного спротиву
Полтавської обласної ради».

Доповідач Лоскот С.С., директор Департаменту з питань оборонної
роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами
Полтавської обласної військової адміністрації.

Співдоповідач Бульбаха С.В., заступник голови постійної комісії обласної
ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення
прав і потреб військових та учасників бойових дій.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.
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Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається створення установи місцевого значення,
основним завданням якої буде підготовка громадян до національного спротиву,
що сприятиме обороні України, забезпеченню воєнної безпеки, захисту
суверенітету і територіальної цілісності держави.

Повідомив, що проєкт рішення розглянуто та підтримано постійними
комісіями обласної ради з питань: правоохоронної діяльності, боротьби з
корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій;
бюджету та управління майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 68, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 6.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 963.

10. СЛУХАЛИ: «Про затвердження тарифів на соціальні послуги
на 2025 рік».

Доповідач Корнієнко Л.В, директор Департаменту соціального захисту
населення Полтавської обласної військової адміністрації.

Співдоповідач Кудацький О.М., голова постійної комісії обласної ради з
питань охорони здоров’я та соціального захисту населення.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається затвердити тарифи на соціальні послуги
на 2025 рік на одного підопічного за добу, які надаються комунальними
закладами соціальної сфери, що належать до спільної власності територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

Повідомив, що проєкт рішення розглянуто та підтримано постійними
комісіями обласної ради з питань: охорони здоров’я та соціального захисту
населення; бюджету та управління майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 70, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 4.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 964.
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11.СЛУХАЛИ: «Про встановлення розміру кошторисної заробітної плати,
який враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів, що
споруджуються за рахунок коштів обласного бюджету та коштів підприємств,
установ, організацій, що належать до спільної власності територіальних
громад, сіл, селищ, міст Полтавської області».

Доповідач Рева Е.В., директор Департаменту будівництва, містобудування і
архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської
обласної військової адміністрації.

Співдоповідач Бєлашов С.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва,
транспорту та зв’язку.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається встановити розмір кошторисної заробітної
плати на 2025 рік при визначенні вартості будівництва (нового будівництва,
реконструкції, реставрації, капітального ремонту, технічного переоснащення)
об’єктів, що споруджуються за рахунок коштів обласного бюджету та коштів
підприємств, установ організацій, що належать до спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, у розмірі
24 240,00 грн, що відповідає середньому розряду складності робіт 3,8 для
звичайних умов будівництва.

Повідомив, що проєкт рішення розглянуто постійною комісією обласної
ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження,
будівництва, транспорту та зв’язку та підтримано постійною комісією з питань
бюджету та управління майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 70, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 3.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 965.

12. СЛУХАЛИ: «Про звернення щодо передачі у спільну власність
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області земельних
ділянок, розташованих на території Кременчуцької міської територіальної
громади Кременчуцького району Полтавського області».

Доповідач Гришко І.І., голова постійної комісії обласної ради з питань
аграрної політики та земельних відносин.



14

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається звернутися до Кременчуцької міської ради
щодо передачі у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області земельних ділянок комунальної власності загальною
площею 12,5470 га, розташованих на території Кременчуцької міської
територіальної громади Кременчуцького району Полтавського області, на яких
розміщене нерухоме майно спільної власності територіальних громад сіл,
селищ, міст Полтавської області.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією обласної ради з питань аграрної політики та земельних відносин.

В обговоренні виступили:

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради.
Москалик І.В., депутат Полтавської обласної ради.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував проєкт
рішення прийняти за основу та в цілому як рішення Полтавської обласної ради,
якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 59, «проти» – 0, «утримались» – 7, «не голосували» – 7.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 966.

13. СЛУХАЛИ: «Про звернення щодо передачі у спільну власність
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області земельної
ділянки, розташованої на території Глобинської міської територіальної
громади Кременчуцького району Полтавського області».

Доповідач Гришко І.І., голова постійної комісії обласної ради з питань
аграрної політики та земельних відносин.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається звернутися до Глобинської міської ради
щодо передачі у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області земельної ділянки комунальної власності
площею 0,2038 га, що перебуває у постійному користуванні Комунального
видавництва «Лубни», на якій розміщене нерухоме майно спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, за адресою:
вул. Центральна, 277, м. Глобине, Кременчуцький район, Полтавська область.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією обласної ради з питань аграрної політики та земельних відносин.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.
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ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 60, «проти» – 0, «утримались» – 5, «не голосували» – 9.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 967.

14. СЛУХАЛИ: «Про звернення щодо передачі у спільну власність
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області земельної
ділянки, розташованої на території Градизької селищної територіальної
громади Кременчуцького району Полтавського області».

Доповідач Гришко І.І., голова постійної комісії обласної ради з питань
аграрної політики та земельних відносин.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається звернутися до Градизької селищної ради
щодо передачі у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області земельної ділянки комунальної власності
площею 6,8843 га, що перебуває у постійному користуванні Градизького ліцею
з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради, на
якій розміщене нерухоме майно спільної власності територіальних громад сіл,
селищ, міст Полтавської області, за адресою: вул. Хорольська (Гвардійська), 81,
с-ще Градизьк, Кременчуцький район, Полтавська область.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією обласної ради з питань аграрної політики та земельних відносин.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 58, «проти» – 0, «утримались» – 5, «не голосували» – 11.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 968.

15.СЛУХАЛИ: «Про погодження кандидатури Н. Чепіги для нагородження
Грамотою Верховної Ради України».

Доповідач Кульчинський М.Г., голова постійної комісії обласної ради з
питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної
сфери, зв’язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається порушити клопотання перед Верховною
Радою України щодо нагородження Чепіги Наталії Василівни, голови
громадської організації «Сім’ї загиблих учасників бойових дій Полтавщини»,
Грамотою Верховної Ради України за сумлінну працю, активну волонтерську
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діяльність, всебічну допомогу та соціальну підтримку родин загиблих
захисників і захисниць України.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною комісією
обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку,
інформаційної сфери, зв’язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 71, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 2.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 969.

16. СЛУХАЛИ: «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до
Офісу Генерального прокурора та Комітету Верховної Ради України з
питань правоохоронної діяльності стосовно захисту інтересів
територіальних громад області».

Доповідач Біленький О.Ю., депутат Полтавської обласної ради.
Доповідач Бульбаха С.В., депутат Полтавської обласної ради.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що проєкт
рішення внесено на розгляд сесії депутатами Полтавської обласної ради
Олександром Біленьким та Сергієм Бульбахою.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 69, «проти» – 0, «утримались» – 2, «не голосували» – 3.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 970.

17. СЛУХАЛИ: «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до
Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України
щодо незадовільної роботи Служби відновлення та розвитку
інфраструктури у Полтавській області».

Доповідач Біленький О.Ю., депутат Полтавської обласної ради.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що проєкт
рішення внесено на розгляд сесії головою обласної ради, представниками
депутатських фракцій та депутатської групи.
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Проєктом рішення передбачається звернутися до Державного агентства
відновлення та розвитку інфраструктури України щодо незадовільної роботи
начальника Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Полтавській
області Краповницького Івана Юрійовича по забезпеченню утримання
автомобільних доріг загального користування державного значення
Полтавської області та розгляду питання доцільності перебування його на
займаній посаді.

Повідомив, що питання попередньо розглянуто постійною комісією
обласної ради з питань житлово-комунального господарства,
енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 67, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 7.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок першої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 971.

18. Різне.

Гранчак Н.С., депутат Полтавської обласної ради, висловила вдячність
депутатському корпусу обласної ради за підтримку створення Комунальної
установи «Полтавський обласний центр підготовки населення до національного
спротиву Полтавської обласної ради» (далі – Центр).

Лисенко С.В., начальник штабу Полтавського добровольчого формування
територіальної громади, наголосив, що для реалізації мети створення Центру
надзвичайно важливою є співпраця з виконавчою владою.

Бабенко О.М., депутат Полтавської обласної ради, повідомила, що
рішенням політичної ради політичної партії «Слуга народу» від 13.03.2025
відкликано депутата Полтавської обласної ради Мірошніченко Людмилу
Вікторівну за народною ініціативою.

Ярошенко В.М., депутат Полтавської обласної ради, наголосив, на
необхідності заповнення штату Центру, оскільки навчання цивільного
населення має надзвичайно важливе значення.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що порядок
денний пленарного засідання сорок першої позачергової сесії Полтавської
обласної ради восьмого скликання вичерпано.
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Оголосив про закриття сорок першої позачергової сесії Полтавської
обласної ради восьмого скликання.

Висловив вдячність Полтавській обласній військовій адміністрації,
депутатському корпусу Полтавської обласної ради за конструктивну роботу,
виконавчому апарату обласної ради – за організацію пленарного засідання сесії.

Виконується Державний Гімн України

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ



П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 21.03.2025 10:06:36
Порядок денний

За основу та в цілому як порядок денний сорок першої позачергової сесії обласної ради.

За 68; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 5; Відсутні 11; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Мірошніченко Людмила Вікторівна Відсутня

Бабенко Олена Миколаївна За Міщенко Михайло Іванович За

Баканов Олег Олегович За Москалик Іван Володимирович Не голосував

Балясна Вікторія Євгенівна За Мотрич Юрій Миколайович Відсутній

Барибіна Яніна Олександрівна За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Бєлашов Сергій Володимирович За Несен Валентин Володимирович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Олексенко Олександр Сергійович За

Біленький Олександр Юрійович За Опришко Володимир Іванович За

Біловус Роман Володимирович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Бовдир Олексій Васильович За Процай Ігор Анатолійович За

Богдан Руслан Дмитрович За Проценко Руслан Олександрович За

Босенко Лариса Василівна За Руденко Олександр Іванович За

Бульбаха Сергій Володимирович За Руроєва Лілія Олександрівна За

Василенко Марина Григорівна Відсутня Савченко Сергій Петрович Відсутній

Ващенко Олександр Володимирович За Сазонов Олег Юрійович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Середа Максим Володимирович За

Винниченко Оксана Вікторівна За Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Виноград Михайло Васильович За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Стасовський Василь Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Іван Іванович За

Гришко Іван Іванович За Степаненко Ірина Вікторівна За

Діденко Олег Григорович За Стеценко Вячеслав Васильович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Стройний Руслан Вікторович За

Ждан Вячеслав Миколайович За Сук Наталія Олександрівна За

Жук Сергій Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Калюга Ірина Олександрівна За Сухонос Наталія Василівна За

Коваленко Геннадій Борисович За Сушко Сергій Федорович Відсутній

Копотун Костянтин Іванович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Не голосувала

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович Не голосував

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович Відсутній

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович За Хардін Олег Олександрович Не голосував

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Не голосувала

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович За Юрченко Тетяна Олегівна За

Матюшенко Олексій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Чепурко Олексій Григорович /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 21.03.2025 10:07:17
Процедурне (більшість від присутніх)

За регламент роботи сесії.

За 70; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 3; Відсутні 11; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Мірошніченко Людмила Вікторівна Відсутня

Бабенко Олена Миколаївна За Міщенко Михайло Іванович За

Баканов Олег Олегович За Москалик Іван Володимирович За

Балясна Вікторія Євгенівна За Мотрич Юрій Миколайович Відсутній

Барибіна Яніна Олександрівна За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Бєлашов Сергій Володимирович За Несен Валентин Володимирович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Олексенко Олександр Сергійович За

Біленький Олександр Юрійович За Опришко Володимир Іванович За

Біловус Роман Володимирович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Бовдир Олексій Васильович За Процай Ігор Анатолійович За

Богдан Руслан Дмитрович За Проценко Руслан Олександрович За

Босенко Лариса Василівна За Руденко Олександр Іванович За

Бульбаха Сергій Володимирович За Руроєва Лілія Олександрівна За

Василенко Марина Григорівна Відсутня Савченко Сергій Петрович Відсутній

Ващенко Олександр Володимирович За Сазонов Олег Юрійович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Середа Максим Володимирович За

Винниченко Оксана Вікторівна За Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Виноград Михайло Васильович За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Стасовський Василь Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Іван Іванович За

Гришко Іван Іванович За Степаненко Ірина Вікторівна За

Діденко Олег Григорович За Стеценко Вячеслав Васильович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Стройний Руслан Вікторович За

Ждан Вячеслав Миколайович За Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Жук Сергій Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Калюга Ірина Олександрівна За Сухонос Наталія Василівна За

Коваленко Геннадій Борисович За Сушко Сергій Федорович Відсутній

Копотун Костянтин Іванович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна За

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович Відсутній

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович Не голосував Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович За Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Не голосувала

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович За Юрченко Тетяна Олегівна За

Матюшенко Олексій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Чепурко Олексій Григорович /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 21.03.2025 10:22:14 
За основу та в цілому

Про депутатський запит депутатів Полтавської обласної ради С. Бєлашова, О. Діденка, О. Лемешка, О. Матюшенка, 
І. Москалика, М. Міщенка, В. Опришка, І. Процая, Ю. Устименко, О. Чепурка.

За 69; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 6; Відсутні 9; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Мірошніченко Людмила Вікторівна Відсутня

Бабенко Олена Миколаївна За Міщенко Михайло Іванович За

Баканов Олег Олегович За Москалик Іван Володимирович За

Балясна Вікторія Євгенівна За Мотрич Юрій Миколайович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Бєлашов Сергій Володимирович За Несен Валентин Володимирович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Олексенко Олександр Сергійович За

Біленький Олександр Юрійович За Опришко Володимир Іванович За

Біловус Роман Володимирович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Бовдир Олексій Васильович За Процай Ігор Анатолійович За

Богдан Руслан Дмитрович За Проценко Руслан Олександрович За

Босенко Лариса Василівна За Руденко Олександр Іванович Не голосував

Бульбаха Сергій Володимирович За Руроєва Лілія Олександрівна Не голосувала

Василенко Марина Григорівна Відсутня Савченко Сергій Петрович Відсутній

Ващенко Олександр Володимирович За Сазонов Олег Юрійович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Середа Максим Володимирович За

Винниченко Оксана Вікторівна За Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Виноград Михайло Васильович Не голосував Смотрицька Людмила Олександрівна За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Стасовський Василь Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Іван Іванович Не голосував

Гришко Іван Іванович Не голосував Степаненко Ірина Вікторівна За

Діденко Олег Григорович За Стеценко Вячеслав Васильович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Стройний Руслан Вікторович За

Ждан Вячеслав Миколайович За Сук Наталія Олександрівна За

Жук Сергій Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Калюга Ірина Олександрівна За Сухонос Наталія Василівна За

Коваленко Геннадій Борисович За Сушко Сергій Федорович Відсутній

Копотун Костянтин Іванович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович Відсутній

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович Не голосував Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович За Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович За Юрченко Тетяна Олегівна За

Матюшенко Олексій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Чепурко Олексій Григорович /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 21.03.2025 10:23:35
За основу та в цілому

Про дострокове припинення повноважень депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання Л. Мірошніченко.

За 69; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 6; Відсутні 9; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Мірошніченко Людмила Вікторівна Відсутня

Бабенко Олена Миколаївна За Міщенко Михайло Іванович Не голосував

Баканов Олег Олегович За Москалик Іван Володимирович За

Балясна Вікторія Євгенівна За Мотрич Юрій Миколайович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Бєлашов Сергій Володимирович За Несен Валентин Володимирович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Олексенко Олександр Сергійович Не голосував

Біленький Олександр Юрійович За Опришко Володимир Іванович За

Біловус Роман Володимирович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Бовдир Олексій Васильович За Процай Ігор Анатолійович За

Богдан Руслан Дмитрович За Проценко Руслан Олександрович За

Босенко Лариса Василівна Не голосувала Руденко Олександр Іванович За

Бульбаха Сергій Володимирович За Руроєва Лілія Олександрівна За

Василенко Марина Григорівна Відсутня Савченко Сергій Петрович Відсутній

Ващенко Олександр Володимирович За Сазонов Олег Юрійович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Середа Максим Володимирович За

Винниченко Оксана Вікторівна За Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Виноград Михайло Васильович За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Стасовський Василь Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Іван Іванович За

Гришко Іван Іванович Не голосував Степаненко Ірина Вікторівна За

Діденко Олег Григорович За Стеценко Вячеслав Васильович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Стройний Руслан Вікторович За

Ждан Вячеслав Миколайович За Сук Наталія Олександрівна За

Жук Сергій Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Калюга Ірина Олександрівна За Сухонос Наталія Василівна За

Коваленко Геннадій Борисович За Сушко Сергій Федорович Відсутній

Копотун Костянтин Іванович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Кордубан Віктор Володимирович Не голосував Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович Відсутній

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович Не голосував Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович За Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович За Юрченко Тетяна Олегівна За

Матюшенко Олексій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Чепурко Олексій Григорович /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 21.03.2025 10:24:34
За основу та в цілому

Про внесення змін до рішення обласної ради.

За 71; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 3; Відсутні 10; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Міщенко Михайло Іванович За

Бабенко Олена Миколаївна За Москалик Іван Володимирович За

Баканов Олег Олегович За Мотрич Юрій Миколайович За

Балясна Вікторія Євгенівна За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли Не голосував

Барибіна Яніна Олександрівна За Несен Валентин Володимирович За

Бєлашов Сергій Володимирович За Олексенко Олександр Сергійович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Опришко Володимир Іванович За

Біленький Олександр Юрійович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович За

Богдан Руслан Дмитрович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Не голосував Стеценко Вячеслав Васильович За

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна За

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Відсутній

Коваленко Геннадій Борисович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Копотун Костянтин Іванович За Телятник Руслан Васильович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корецький Микола Борисович За Удовиченко Андрій Вікторович Відсутній

Корнієнко Людмила Василівна За Усанова Ольга Петрівна За

Корф Євген Анатолійович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кравченко Дмитро Васильович Не голосував Фещенко Олег Володимирович За

Кудацький Олександр Миколайович За Хардін Олег Олександрович За

Кульчинський Микола Георгійович За Цибенко Володимир Григорович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лебедин Юрій Якович За Чепурко Олексій Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Юрченко Тетяна Олегівна Відсутня

Мазур Сергій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Чепурко Олексій Григорович /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 21.03.2025 10:25:59
За основу

Про внесення змін до Порядку використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Програми ефективного
використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 ‒ 2027 років.

За 68; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 7; Відсутні 9; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Міщенко Михайло Іванович За

Бабенко Олена Миколаївна За Москалик Іван Володимирович Не голосував

Баканов Олег Олегович Не голосував Мотрич Юрій Миколайович За

Балясна Вікторія Євгенівна За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Барибіна Яніна Олександрівна За Несен Валентин Володимирович За

Бєлашов Сергій Володимирович За Олексенко Олександр Сергійович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Опришко Володимир Іванович За

Біленький Олександр Юрійович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович За

Богдан Руслан Дмитрович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна Не голосувала

Гришко Іван Іванович Не голосував Стеценко Вячеслав Васильович За

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Відсутній

Коваленко Геннадій Борисович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Копотун Костянтин Іванович За Телятник Руслан Васильович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корецький Микола Борисович За Удовиченко Андрій Вікторович Відсутній

Корнієнко Людмила Василівна За Усанова Ольга Петрівна За

Корф Євген Анатолійович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кравченко Дмитро Васильович Не голосував Фещенко Олег Володимирович За

Кудацький Олександр Миколайович За Хардін Олег Олександрович За

Кульчинський Микола Георгійович За Цибенко Володимир Григорович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лебедин Юрій Якович За Чепурко Олексій Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Юрченко Тетяна Олегівна За

Мазур Сергій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович Не голосував

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Чепурко Олексій Григорович /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 21.03.2025 10:27:07

За пропозицію: пункт 2.12 проєкту Порядку використання коштів обласного бюджету на виконання заходів викласти в
наступній редакції: «Після затвердження на сесії обласної ради та розпорядженням голови (начальника) обласної
державної (військової) адміністрації Зведених пооб’єктних переліків по кожній категорії земель, відповідними

сільськими, селищними, міськими радами приймаються рішення про перерахування субвенцій обласному бюджету та укладаються
відповідні договори про передачу міжбюджетних трансфертів»

За 63; Проти 0; Утримались 5; Не голосували 7; Відсутні 9; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Міщенко Михайло Іванович За

Бабенко Олена Миколаївна За Москалик Іван Володимирович Утримався

Баканов Олег Олегович Не голосував Мотрич Юрій Миколайович За

Балясна Вікторія Євгенівна За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Барибіна Яніна Олександрівна За Несен Валентин Володимирович За

Бєлашов Сергій Володимирович За Олексенко Олександр Сергійович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Опришко Володимир Іванович За

Біленький Олександр Юрійович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович Не голосував

Богдан Руслан Дмитрович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович Не голосував

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Не голосував Стеценко Вячеслав Васильович Утримався

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Утрималась

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Відсутній

Коваленко Геннадій Борисович Утримався Тарашевська Світлана Казимирівна За

Копотун Костянтин Іванович За Телятник Руслан Васильович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корецький Микола Борисович Не голосував Удовиченко Андрій Вікторович Відсутній

Корнієнко Людмила Василівна За Усанова Ольга Петрівна Утрималась

Корф Євген Анатолійович Не голосував Устименко Юлія Сергіївна За

Кравченко Дмитро Васильович За Фещенко Олег Володимирович За

Кудацький Олександр Миколайович За Хардін Олег Олександрович За

Кульчинський Микола Георгійович За Цибенко Володимир Григорович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лебедин Юрій Якович За Чепурко Олексій Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Юрченко Тетяна Олегівна За

Мазур Сергій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович Не голосував

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Чепурко Олексій Григорович /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 21.03.2025 10:27:43
В цілому

Про внесення змін до Порядку використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Програми ефективного
використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 ‒ 2027 років.

За 62; Проти 0; Утримались 6; Не голосували 6; Відсутні 10; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Міщенко Михайло Іванович За

Бабенко Олена Миколаївна За Москалик Іван Володимирович Не голосував

Баканов Олег Олегович Не голосував Мотрич Юрій Миколайович За

Балясна Вікторія Євгенівна За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Барибіна Яніна Олександрівна За Несен Валентин Володимирович За

Бєлашов Сергій Володимирович За Олексенко Олександр Сергійович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Опришко Володимир Іванович За

Біленький Олександр Юрійович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович Утримався

Богдан Руслан Дмитрович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович Не голосував Середа Максим Володимирович Утримався

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Не голосував Стеценко Вячеслав Васильович Утримався

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Не голосував

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Утрималась

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Відсутній

Коваленко Геннадій Борисович Утримався Тарашевська Світлана Казимирівна За

Копотун Костянтин Іванович За Телятник Руслан Васильович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корецький Микола Борисович За Удовиченко Андрій Вікторович Відсутній

Корнієнко Людмила Василівна За Усанова Ольга Петрівна Утрималась

Корф Євген Анатолійович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кравченко Дмитро Васильович За Фещенко Олег Володимирович За

Кудацький Олександр Миколайович За Хардін Олег Олександрович За

Кульчинський Микола Георгійович За Цибенко Володимир Григорович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лебедин Юрій Якович За Чепурко Олексій Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Юрченко Тетяна Олегівна За

Мазур Сергій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович Не голосував

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Чепурко Олексій Григорович /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 21.03.2025 10:29:06
За основу та в цілому

Про внесення змін до Програми розвитку місцевого самоврядування у Полтавській області на 2024 ‒ 2026 роки.

За 71; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 2; Відсутні 11; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Міщенко Михайло Іванович За

Бабенко Олена Миколаївна За Москалик Іван Володимирович За

Баканов Олег Олегович За Мотрич Юрій Миколайович За

Балясна Вікторія Євгенівна За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Барибіна Яніна Олександрівна За Несен Валентин Володимирович За

Бєлашов Сергій Володимирович За Олексенко Олександр Сергійович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Опришко Володимир Іванович За

Біленький Олександр Юрійович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович За

Богдан Руслан Дмитрович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна За

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Відсутній

Коваленко Геннадій Борисович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Копотун Костянтин Іванович За Телятник Руслан Васильович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корецький Микола Борисович За Удовиченко Андрій Вікторович Відсутній

Корнієнко Людмила Василівна За Усанова Ольга Петрівна За

Корф Євген Анатолійович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кравченко Дмитро Васильович За Фещенко Олег Володимирович За

Кудацький Олександр Миколайович За Хардін Олег Олександрович За

Кульчинський Микола Георгійович За Цибенко Володимир Григорович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лебедин Юрій Якович За Чепурко Олексій Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Юрченко Тетяна Олегівна Не голосувала

Мазур Сергій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Чепурко Олексій Григорович /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 21.03.2025 10:31:05
За основу та в цілому

Про передачу майна виробничого підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ» ПОЛТАВСЬКОГО ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ВИРОБНИЧОГО
ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВОГО ГОСПОДАРСТВА «ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО» зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст

Полтавської області у державну власність.

За 70; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 3; Відсутні 11; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Міщенко Михайло Іванович За

Бабенко Олена Миколаївна За Москалик Іван Володимирович За

Баканов Олег Олегович За Мотрич Юрій Миколайович За

Балясна Вікторія Євгенівна За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Барибіна Яніна Олександрівна За Несен Валентин Володимирович За

Бєлашов Сергій Володимирович За Олексенко Олександр Сергійович Не голосував

Бєлоножко Олег Вячеславович За Опришко Володимир Іванович За

Біленький Олександр Юрійович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович Не голосував

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович За

Богдан Руслан Дмитрович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович Відсутній

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович За

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна За

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Відсутній

Коваленко Геннадій Борисович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Копотун Костянтин Іванович За Телятник Руслан Васильович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корецький Микола Борисович За Удовиченко Андрій Вікторович Відсутній

Корнієнко Людмила Василівна За Усанова Ольга Петрівна За

Корф Євген Анатолійович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кравченко Дмитро Васильович За Фещенко Олег Володимирович За

Кудацький Олександр Миколайович За Хардін Олег Олександрович За

Кульчинський Микола Георгійович За Цибенко Володимир Григорович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лебедин Юрій Якович За Чепурко Олексій Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Юрченко Тетяна Олегівна Не голосувала

Мазур Сергій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Чепурко Олексій Григорович /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 21.03.2025 10:32:19
За основу та в цілому

Про приймання майна у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області із власності
Товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія «КОМПЛЕКТ-АВТО».

За 72; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 1; Відсутні 11; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Міщенко Михайло Іванович За

Бабенко Олена Миколаївна За Москалик Іван Володимирович За

Баканов Олег Олегович За Мотрич Юрій Миколайович За

Балясна Вікторія Євгенівна За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Барибіна Яніна Олександрівна За Несен Валентин Володимирович За

Бєлашов Сергій Володимирович За Олексенко Олександр Сергійович Не голосував

Бєлоножко Олег Вячеславович За Опришко Володимир Іванович За

Біленький Олександр Юрійович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович За

Богдан Руслан Дмитрович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович Відсутній

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович За

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна За

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Відсутній

Коваленко Геннадій Борисович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Копотун Костянтин Іванович За Телятник Руслан Васильович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корецький Микола Борисович За Удовиченко Андрій Вікторович Відсутній

Корнієнко Людмила Василівна За Усанова Ольга Петрівна За

Корф Євген Анатолійович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кравченко Дмитро Васильович За Фещенко Олег Володимирович За

Кудацький Олександр Миколайович За Хардін Олег Олександрович За

Кульчинський Микола Георгійович За Цибенко Володимир Григорович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лебедин Юрій Якович За Чепурко Олексій Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Юрченко Тетяна Олегівна За

Мазур Сергій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Чепурко Олексій Григорович /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 21.03.2025 10:33:32
За основу та в цілому

Про передачу на баланс та закріплення нерухомого майна за Комунальною установою Полтавської обласної ради з експлуатації
адміністративних будівель.

За 72; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 2; Відсутні 10; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Міщенко Михайло Іванович За

Бабенко Олена Миколаївна За Москалик Іван Володимирович За

Баканов Олег Олегович За Мотрич Юрій Миколайович За

Балясна Вікторія Євгенівна За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Барибіна Яніна Олександрівна За Несен Валентин Володимирович За

Бєлашов Сергій Володимирович За Олексенко Олександр Сергійович За

Бєлоножко Олег Вячеславович Не голосував Опришко Володимир Іванович За

Біленький Олександр Юрійович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович За

Богдан Руслан Дмитрович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович За

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Відсутній

Коваленко Геннадій Борисович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Копотун Костянтин Іванович За Телятник Руслан Васильович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корецький Микола Борисович За Удовиченко Андрій Вікторович Відсутній

Корнієнко Людмила Василівна За Усанова Ольга Петрівна За

Корф Євген Анатолійович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кравченко Дмитро Васильович За Фещенко Олег Володимирович За

Кудацький Олександр Миколайович За Хардін Олег Олександрович За

Кульчинський Микола Георгійович За Цибенко Володимир Григорович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лебедин Юрій Якович За Чепурко Олексій Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Юрченко Тетяна Олегівна За

Мазур Сергій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Чепурко Олексій Григорович /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 21.03.2025 10:34:30
За основу та в цілому

Про створення Комунальної установи «Полтавський обласний центр підготовки населення до національного спротиву
Полтавської обласної ради».

За 68; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 6; Відсутні 10; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Міщенко Михайло Іванович За

Бабенко Олена Миколаївна За Москалик Іван Володимирович За

Баканов Олег Олегович За Мотрич Юрій Миколайович За

Балясна Вікторія Євгенівна За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Барибіна Яніна Олександрівна За Несен Валентин Володимирович За

Бєлашов Сергій Володимирович Не голосував Олексенко Олександр Сергійович Не голосував

Бєлоножко Олег Вячеславович Не голосував Опришко Володимир Іванович За

Біленький Олександр Юрійович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович За

Богдан Руслан Дмитрович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Відсутній

Коваленко Геннадій Борисович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Копотун Костянтин Іванович За Телятник Руслан Васильович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корецький Микола Борисович За Удовиченко Андрій Вікторович Відсутній

Корнієнко Людмила Василівна За Усанова Ольга Петрівна За

Корф Євген Анатолійович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кравченко Дмитро Васильович За Фещенко Олег Володимирович За

Кудацький Олександр Миколайович За Хардін Олег Олександрович За

Кульчинський Микола Георгійович За Цибенко Володимир Григорович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лебедин Юрій Якович За Чепурко Олексій Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Юрченко Тетяна Олегівна Не голосувала

Мазур Сергій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Чепурко Олексій Григорович /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 21.03.2025 10:35:32
За основу та в цілому

Про затвердження тарифів на соціальні послуги на 2025 рік.

За 70; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 4; Відсутні 10; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Міщенко Михайло Іванович За

Бабенко Олена Миколаївна За Москалик Іван Володимирович За

Баканов Олег Олегович За Мотрич Юрій Миколайович За

Балясна Вікторія Євгенівна За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Барибіна Яніна Олександрівна Не голосувала Несен Валентин Володимирович За

Бєлашов Сергій Володимирович За Олексенко Олександр Сергійович За

Бєлоножко Олег Вячеславович Не голосував Опришко Володимир Іванович За

Біленький Олександр Юрійович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біловус Роман Володимирович Не голосував Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович Не голосував

Богдан Руслан Дмитрович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович За

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна За

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Відсутній

Коваленко Геннадій Борисович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Копотун Костянтин Іванович За Телятник Руслан Васильович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корецький Микола Борисович За Удовиченко Андрій Вікторович Відсутній

Корнієнко Людмила Василівна За Усанова Ольга Петрівна За

Корф Євген Анатолійович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кравченко Дмитро Васильович За Фещенко Олег Володимирович За

Кудацький Олександр Миколайович За Хардін Олег Олександрович За

Кульчинський Микола Георгійович За Цибенко Володимир Григорович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лебедин Юрій Якович За Чепурко Олексій Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Юрченко Тетяна Олегівна За

Мазур Сергій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Чепурко Олексій Григорович /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 21.03.2025 10:37:05
За основу та в цілому

Про встановлення розміру кошторисної заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів,
що споруджуються за рахунок коштів обласного бюджету та коштів підприємств, установ, організацій, що належать до

спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Полтавської області.

За 70; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 3; Відсутні 11; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Міщенко Михайло Іванович За

Бабенко Олена Миколаївна За Москалик Іван Володимирович За

Баканов Олег Олегович За Мотрич Юрій Миколайович За

Балясна Вікторія Євгенівна За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Барибіна Яніна Олександрівна Не голосувала Несен Валентин Володимирович За

Бєлашов Сергій Володимирович За Олексенко Олександр Сергійович За

Бєлоножко Олег Вячеславович Не голосував Опришко Володимир Іванович За

Біленький Олександр Юрійович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович Відсутній Проценко Руслан Олександрович За

Богдан Руслан Дмитрович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович За

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна За

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Відсутній

Коваленко Геннадій Борисович Не голосував Тарашевська Світлана Казимирівна За

Копотун Костянтин Іванович За Телятник Руслан Васильович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корецький Микола Борисович За Удовиченко Андрій Вікторович Відсутній

Корнієнко Людмила Василівна За Усанова Ольга Петрівна За

Корф Євген Анатолійович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кравченко Дмитро Васильович За Фещенко Олег Володимирович За

Кудацький Олександр Миколайович За Хардін Олег Олександрович За

Кульчинський Микола Георгійович За Цибенко Володимир Григорович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лебедин Юрій Якович За Чепурко Олексій Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Юрченко Тетяна Олегівна За

Мазур Сергій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Чепурко Олексій Григорович /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 21.03.2025 10:41:07
За основу та в цілому

Про звернення щодо передачі у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області земельних
ділянок, розташованих на території Кременчуцької міської територіальної громади Кременчуцького району Полтавського

області.

За 59; Проти 0; Утримались 7; Не голосували 7; Відсутні 11; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Міщенко Михайло Іванович За

Бабенко Олена Миколаївна За Москалик Іван Володимирович Утримався

Баканов Олег Олегович Утримався Мотрич Юрій Миколайович За

Балясна Вікторія Євгенівна За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Барибіна Яніна Олександрівна За Несен Валентин Володимирович За

Бєлашов Сергій Володимирович За Олексенко Олександр Сергійович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Опришко Володимир Іванович За

Біленький Олександр Юрійович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович Не голосував

Богдан Руслан Дмитрович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович Утримався Середа Максим Володимирович Утримався

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Не голосував

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Відсутній

Коваленко Геннадій Борисович Утримався Тарашевська Світлана Казимирівна Утрималась

Копотун Костянтин Іванович За Телятник Руслан Васильович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корецький Микола Борисович За Удовиченко Андрій Вікторович Відсутній

Корнієнко Людмила Василівна За Усанова Ольга Петрівна Утрималась

Корф Євген Анатолійович Не голосував Устименко Юлія Сергіївна За

Кравченко Дмитро Васильович Не голосував Фещенко Олег Володимирович За

Кудацький Олександр Миколайович За Хардін Олег Олександрович Відсутній

Кульчинський Микола Георгійович За Цибенко Володимир Григорович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лебедин Юрій Якович За Чепурко Олексій Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Юрченко Тетяна Олегівна За

Мазур Сергій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович Не голосував

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Чепурко Олексій Григорович /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 21.03.2025 10:42:24
За основу та в цілому

Про звернення щодо передачі у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області земельної
ділянки, розташованої на території Глобинської міської територіальної громади Кременчуцького району Полтавського

області.

За 60; Проти 0; Утримались 5; Не голосували 9; Відсутні 10; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Міщенко Михайло Іванович За

Бабенко Олена Миколаївна За Москалик Іван Володимирович Утримався

Баканов Олег Олегович Утримався Мотрич Юрій Миколайович За

Балясна Вікторія Євгенівна За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Барибіна Яніна Олександрівна За Несен Валентин Володимирович За

Бєлашов Сергій Володимирович За Олексенко Олександр Сергійович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Опришко Володимир Іванович За

Біленький Олександр Юрійович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович Не голосував

Богдан Руслан Дмитрович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович Не голосував Середа Максим Володимирович Не голосував

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Не голосував

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Відсутній

Коваленко Геннадій Борисович Утримався Тарашевська Світлана Казимирівна Утрималась

Копотун Костянтин Іванович За Телятник Руслан Васильович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корецький Микола Борисович Не голосував Удовиченко Андрій Вікторович Відсутній

Корнієнко Людмила Василівна За Усанова Ольга Петрівна Утрималась

Корф Євген Анатолійович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кравченко Дмитро Васильович За Фещенко Олег Володимирович За

Кудацький Олександр Миколайович За Хардін Олег Олександрович За

Кульчинський Микола Георгійович За Цибенко Володимир Григорович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лебедин Юрій Якович За Чепурко Олексій Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Юрченко Тетяна Олегівна За

Мазур Сергій Володимирович Не голосував Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович Не голосував

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Чепурко Олексій Григорович /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 21.03.2025 10:43:47
За основу та в цілому

Про звернення щодо передачі у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області земельної
ділянки, розташованої на території Градизької селищної територіальної громади Кременчуцького району Полтавського

області.

За 58; Проти 0; Утримались 5; Не голосували 11; Відсутні 10; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Міщенко Михайло Іванович За

Бабенко Олена Миколаївна За Москалик Іван Володимирович Утримався

Баканов Олег Олегович Не голосував Мотрич Юрій Миколайович За

Балясна Вікторія Євгенівна За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Барибіна Яніна Олександрівна Не голосувала Несен Валентин Володимирович За

Бєлашов Сергій Володимирович За Олексенко Олександр Сергійович Не голосував

Бєлоножко Олег Вячеславович За Опришко Володимир Іванович За

Біленький Олександр Юрійович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович Не голосував

Богдан Руслан Дмитрович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович Не голосував Середа Максим Володимирович Не голосував

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна Не голосувала Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Не голосував

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Утрималась

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Відсутній

Коваленко Геннадій Борисович Утримався Тарашевська Світлана Казимирівна Утрималась

Копотун Костянтин Іванович За Телятник Руслан Васильович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корецький Микола Борисович За Удовиченко Андрій Вікторович Відсутній

Корнієнко Людмила Василівна За Усанова Ольга Петрівна Утрималась

Корф Євген Анатолійович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кравченко Дмитро Васильович За Фещенко Олег Володимирович За

Кудацький Олександр Миколайович За Хардін Олег Олександрович За

Кульчинський Микола Георгійович За Цибенко Володимир Григорович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лебедин Юрій Якович За Чепурко Олексій Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Юрченко Тетяна Олегівна Не голосувала

Мазур Сергій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович Не голосував

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Чепурко Олексій Григорович /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 21.03.2025 10:44:52
За основу та в цілому

Про погодження кандидатури Н. Чепіги для нагородження Грамотою Верховної Ради України.

За 71; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 2; Відсутні 11; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Міщенко Михайло Іванович За

Бабенко Олена Миколаївна За Москалик Іван Володимирович За

Баканов Олег Олегович За Мотрич Юрій Миколайович За

Балясна Вікторія Євгенівна За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Барибіна Яніна Олександрівна За Несен Валентин Володимирович За

Бєлашов Сергій Володимирович За Олексенко Олександр Сергійович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Опришко Володимир Іванович За

Біленький Олександр Юрійович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович Не голосував

Богдан Руслан Дмитрович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна За

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Відсутній

Коваленко Геннадій Борисович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Копотун Костянтин Іванович За Телятник Руслан Васильович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корецький Микола Борисович За Удовиченко Андрій Вікторович Відсутній

Корнієнко Людмила Василівна За Усанова Ольга Петрівна За

Корф Євген Анатолійович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кравченко Дмитро Васильович За Фещенко Олег Володимирович За

Кудацький Олександр Миколайович За Хардін Олег Олександрович За

Кульчинський Микола Георгійович За Цибенко Володимир Григорович За

Куцовол Володимир Миколайович Відсутній Цибульська Юлія Володимирівна За

Лебедин Юрій Якович За Чепурко Олексій Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Юрченко Тетяна Олегівна За

Мазур Сергій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Чепурко Олексій Григорович /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 21.03.2025 10:45:39
За основу та в цілому

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Офісу Генерального прокурора та Комітету Верховної Ради України з
питань правоохоронної діяльності стосовно захисту інтересів територіальних громад області.

За 69; Проти 0; Утримались 2; Не голосували 3; Відсутні 10; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Міщенко Михайло Іванович За

Бабенко Олена Миколаївна За Москалик Іван Володимирович За

Баканов Олег Олегович За Мотрич Юрій Миколайович За

Балясна Вікторія Євгенівна За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Барибіна Яніна Олександрівна За Несен Валентин Володимирович За

Бєлашов Сергій Володимирович За Олексенко Олександр Сергійович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Опришко Володимир Іванович За

Біленький Олександр Юрійович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна Не голосувала

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович За

Богдан Руслан Дмитрович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна Утрималась

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна За

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Відсутній

Коваленко Геннадій Борисович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Копотун Костянтин Іванович За Телятник Руслан Васильович Утримався

Кордубан Віктор Володимирович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корецький Микола Борисович За Удовиченко Андрій Вікторович Відсутній

Корнієнко Людмила Василівна За Усанова Ольга Петрівна За

Корф Євген Анатолійович Не голосував Устименко Юлія Сергіївна За

Кравченко Дмитро Васильович За Фещенко Олег Володимирович За

Кудацький Олександр Миколайович За Хардін Олег Олександрович За

Кульчинський Микола Георгійович За Цибенко Володимир Григорович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лебедин Юрій Якович За Чепурко Олексій Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Юрченко Тетяна Олегівна За

Мазур Сергій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Чепурко Олексій Григорович /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLI сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 21.03.2025 10:46:57
За основу та в цілому

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України
щодо незадовільної роботи Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Полтавській області.

За 67; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 7; Відсутні 10; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Міщенко Михайло Іванович За

Бабенко Олена Миколаївна За Москалик Іван Володимирович За

Баканов Олег Олегович За Мотрич Юрій Миколайович Не голосував

Балясна Вікторія Євгенівна За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Барибіна Яніна Олександрівна За Несен Валентин Володимирович За

Бєлашов Сергій Володимирович За Олексенко Олександр Сергійович Не голосував

Бєлоножко Олег Вячеславович Не голосував Опришко Володимир Іванович За

Біленький Олександр Юрійович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович За

Богдан Руслан Дмитрович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна Не голосувала

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович За

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна За

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Відсутній

Коваленко Геннадій Борисович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Копотун Костянтин Іванович За Телятник Руслан Васильович Не голосував

Кордубан Віктор Володимирович За Тимоха Юрій Олександрович Не голосував

Корецький Микола Борисович За Удовиченко Андрій Вікторович Відсутній

Корнієнко Людмила Василівна За Усанова Ольга Петрівна За

Корф Євген Анатолійович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кравченко Дмитро Васильович За Фещенко Олег Володимирович За

Кудацький Олександр Миколайович За Хардін Олег Олександрович За

Кульчинський Микола Георгійович За Цибенко Володимир Григорович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лебедин Юрій Якович За Чепурко Олексій Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Юрченко Тетяна Олегівна Не голосувала

Мазур Сергій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Чепурко Олексій Григорович /
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СПИСОК ЗАРЕЄСТРОВАНИХ
депутатів на пленарному засіданні сорок першої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання
21 березня 2025 року

1. Алексюк Олександр Леонідович
2. Аранчій Яніна Сергіївна
3. Бабенко Олена Миколаївна
4. Баканов Олег Олегович
5. Балясна Вікторія Євгенівна
6. Барибіна Яніна Олександрівна
7. Бєлашов Сергій Володимирович
8. Бєлоножко Олег Вячеславович
9. Біленький Олександр Юрійович
10. Біловус Роман Володимирович
11. Близнюк Іван Федорович
12. Бовдир Олексій Васильович
13. Богдан Руслан Дмитрович
14. Босенко Лариса Василівна
15. Бульбаха Сергій Володимирович
16. Ващенко Олександр Володимирович
17. Винниченко Оксана Вікторівна
18. Виноград Михайло Васильович
19. Гришко Іван Іванович
20. Діденко Олег Григорович
21. Ждан Вячеслав Миколайович
22. Жук Сергій Миколайович
23. Калюга Ірина Олександрівна
24. Коваленко Геннадій Борисович
25. Копотун Костянтин Іванович
26. Кордубан Віктор Володимирович
27. Корецький Микола Борисович
28. Корнієнко Людмила Василівна
29. Корф Євген Анатолійович
30. Кравченко Дмитро Васильович
31. Кудацький Олександр Миколайович
32. Кульчинський Микола Георгійович
33. Куцовол Володимир Миколайович
34. Лебедин Юрій Якович
35. Лемешко Олександр Миколайович
36. Мазур Сергій Володимирович
37. Матюшенко Олексій Володимирович
38. Мінязев Вячеслав Данилович
39. Міщенко Михайло Іванович
40. Москалик Іван Володимирович
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41. Мотрич Юрій Миколайович
42. Мухтаров Фахраддін Алладін-огли
43. Несен Валентин Володимирович
44. Олексенко Олександр Сергійович
45. Опришко Володимир Іванович
46. Панкратьєв Олег Анатолійович
47. Прокопчик Валерія Юріївна
48. Процай Ігор Анатолійович
49. Проценко Руслан Олександрович
50. Руденко Олександр Іванович
51. Руроєва Лілія Олександрівна
52. Сазонов Олег Юрійович
53. Середа Максим Володимирович
54. Смотрицька Людмила Олександрівна
55. Стасовський Василь Іванович
56. Степаненко Іван Іванович
57. Степаненко Ірина Вікторівна
58. Стеценко Вячеслав Васильович
59. Стройний Руслан Вікторович
60. Сук Наталія Олександрівна
61. Сухань Олександр Якович
62. Сухонос Наталія Василівна
63. Тарашевська Світлана Казимирівна
64. Телятник Руслан Васильович
65. Тимоха Юрій Олександрович
66. Удовиченко Андрій Вікторович
67. Усанова Ольга Петрівна
68. Устименко Юлія Сергіївна
69. Фещенко Олег Володимирович
70. Хардін Олег Олександрович
71. Цибенко Володимир Григорович
72. Цибульська Юлія Володимирівна
73. Чепурко Олексій Григорович
74. Юрченко Тетяна Олегівна
75. Ярошенко Володимир Михайлович
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СПИСОК ВІДСУТНІХ
депутатів на пленарному засіданні сорок першої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання
21 березня 2025 року

1. Василенко Марина Григорівна
2. Величко Ольга Володимирівна
3. Говоренко Володимир Олександрович
4. Гранчак Наталія Степанівна
5. Дядик Олег Олегович
6. Мірошніченко Людмила Вікторівна
7. Савченко Сергій Петрович
8. Сиверин Олександр Миколайович
9. Сушко Сергій Федорович
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СПИСОК ЗАПРОШЕНИХ
на пленарне засідання сорок першої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання

Тимчасово виконувач обов’язків начальника Полтавської обласної військової
адміністрації
Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації
Керівники структурних підрозділів Полтавської обласної військової адміністрації
та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади
Керівники обласних організацій, установ, підприємств

Тимчасово виконувач обов’язків начальника Полтавської обласної
військової адміністрації

Когут Володимир Миколайович

Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації

Калінін Максим Віталійович
Чубенко Антон Григорович

Керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації та
територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади,

керівники обласних організацій, установ, підприємств

Бондар
Руслан Іванович

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління інфраструктури Полтавської обласної
військової адміністрації

Брюхань
Володимир Володимирович

директор Комунальної установи Полтавської
обласної ради з експлуатації адміністративних
будівель

Заплаткін
Сергій Миколайович

виконувач обов’язків директора ДП «Агентство
місцевих доріг Полтавської області»

Заставський
Юрій Григорович

виконувач обов’язків генерального директора
КП ПОР «Полтававодоканал»

Коморна
Леся Федорівна

начальник Управління майном обласної ради

Кончаковський
Євген Олегович

директор Департаменту освіти і науки Полтавської
обласної військової адміністрації

Корнієнко
Людмила Василівна

директор Департаменту соціального захисту
населення Полтавської обласної військової
адміністрації

Кравченко Тетяна
Владиславівна

директор Юридичного департаменту Полтавської
обласної військової адміністрації
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Краповницький
Іван Юрійович

начальник Служби відновлення та розвитку
інфраструктури у Полтавській області

Кропивка
Павло Анатолійович

директор Департаменту фінансів Полтавської
обласної військової адміністрації

Лисак
Віктор Петрович

директор Департаменту охорони здоров’я
Полтавської обласної військової адміністрації

Лоскот
Світлана Сергіївна

директор Департаменту з питань оборонної роботи,
цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними
органами Полтавської обласної військової
адміністрації

Мізік
Олег Володимирович

виконувач обов’язків генерального директора
ПОКВПТГ «ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО»

Олейніков
Сергій Олексійович

директор Департаменту екології та природних
ресурсів Полтавської обласної військової
адміністрації

Онупко
Олена Миколаївна

тимчасово виконувач обов’язків директора
Департаменту економічного розвитку, торгівлі та
залучення інвестицій Полтавської обласної
військової адміністрації

Пилипенко
Вікторія Миколаївна

директор Департаменту інформаційної діяльності
та комунікацій з громадськістю Полтавської
обласної військової адміністрації

Приймак
Дмитро Васильович

директор Обласного комунального виробничого
підприємства теплового господарства
«Лубнитеплоенерго»

Рева
Едуард Васильович

директор Департаменту будівництва,
містобудування і архітектури, житлово-
комунального господарства та енергетики
Полтавської обласної військової адміністрації

Рекотова
Віта Іванівна

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління у справах реінтеграції, соціального
захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб
Полтавської обласної військової адміністрації

Трохименко
Марина Володимирівна

начальник Управління молоді та спорту
Полтавської обласної військової адміністрації

Удовиченко
Ірина Анатоліївна

директор Департаменту культури і туризму
Полтавської обласної військової адміністрації

Фоменко
Ірина Олександрівна

начальник служби у справах дітей Полтавської
обласної військової адміністрації
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Фролов
Сергій Олександрович

директор Департаменту агропромислового
розвитку Полтавської обласної військової
адміністрації

Шакун
Олександр Васильович

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління цифрової трансформації Полтавської
обласної військової адміністрації



46

СПИСОК ПРИСУТНІХ ЗАПРОШЕНИХ
на пленарному засіданні сорок першої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання

Тимчасово виконувач обов’язків начальника Полтавської обласної
військової адміністрації

Когут Володимир Миколайович

Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації

Чубенко Антон Григорович

Керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації та
територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади,

керівники обласних організацій, установ, підприємств

Бондар
Руслан Іванович

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління інфраструктури Полтавської обласної
військової адміністрації

Брюхань
Володимир Володимирович

директор Комунальної установи Полтавської
обласної ради з експлуатації адміністративних
будівель

Власюк
Галина Богданівна

заступник директора Департаменту освіти і науки
Полтавської обласної військової адміністрації

Заплаткін
Сергій Миколайович

виконувач обов’язків директора ДП «Агентство
місцевих доріг Полтавської області»

Заставський
Юрій Григорович

виконувач обов’язків генерального директора
КП ПОР «Полтававодоканал»

Ковалінська
Аліна Володимирівна

заступник начальника Управління молоді та спорту
Полтавської обласної військової адміністрації

Коморна
Леся Федорівна

начальник Управління майном обласної ради

Корнієнко
Людмила Василівна

директор Департаменту соціального захисту
населення Полтавської обласної військової
адміністрації

Кравченко Тетяна
Владиславівна

директор Юридичного департаменту Полтавської
обласної військової адміністрації

Кропивка
Павло Анатолійович

директор Департаменту фінансів Полтавської
обласної військової адміністрації

Кулинич
Віталій Іванович

заступник директора Департаменту будівництва,
містобудування і архітектури, житлово-
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комунального господарства та енергетики
Полтавської обласної військової адміністрації

Курилко
Юрій Васильович

виконувач обов’язків директора Департаменту
охорони здоров’я Полтавської обласної військової
адміністрації

Лоскот
Світлана Сергіївна

директор Департаменту з питань оборонної роботи,
цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними
органами Полтавської обласної військової
адміністрації

Мізік
Олег Володимирович

виконувач обов’язків генерального директора
ПОКВПТГ «ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО»

Онупко
Олена Миколаївна

тимчасово виконувач обов’язків директора
Департаменту економічного розвитку, торгівлі та
залучення інвестицій Полтавської обласної
військової адміністрації

Пилипенко
Вікторія Миколаївна

директор Департаменту інформаційної діяльності
та комунікацій з громадськістю Полтавської
обласної військової адміністрації

Приймак
Дмитро Васильович

директор Обласного комунального виробничого
підприємства теплового господарства
«Лубнитеплоенерго»

Рекотова
Віта Іванівна

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління у справах реінтеграції, соціального
захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб
обласної військової адміністрації

Столяренко
Денис Юрійович

заступник директора Департаменту екології та
природних ресурсів Полтавської обласної
військової адміністрації

Федорченко
Лілія Вікторівна

виконувач обов’язків директора Департаменту
культури і туризму обласної військової
адміністрації

Фоменко
Ірина Олександрівна

начальник служби у справах дітей обласної
військової адміністрації

Фролов
Сергій Олександрович

директор Департаменту агропромислового
розвитку обласної військової адміністрації

Шакун
Олександр Васильович

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління цифрової трансформації обласної
військової адміністрації
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Зміст
протоколу пленарного засідання сорок першої позачергової сесії Полтавської

обласної ради восьмого скликання
від 21березня 2025 року

1. Відкриття пленарного засідання сорок першої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання 1-2

2. Порядок денний пленарного засідання сорок першої позачергової
сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 2-4

3. Регламент роботи сесії 4
4. Виступи депутатів Полтавської обласної ради 4-5
5. Розгляд питання «Про депутатський запит депутатів Полтавської

обласної ради С. Бєлашова, О. Діденка, О. Лемешка,
О. Матюшенка, І. Москалика, М. Міщенка, В. Опришка, І. Процая,
Ю. Устименко, О. Чепурка»

6

6. Розгляд питання «Про дострокове припинення повноважень
депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання
Л. Мірошніченко»

6-7

7. Розгляд питання «Про внесення змін до рішення обласної ради» 7
8. Розгляд питання «Про внесення змін до Порядку використання

коштів обласного бюджету на виконання заходів Програми
ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини
на період 2022 ‒ 2027 років»

8-9

9. Розгляд питання «Про внесення змін до Програми розвитку
місцевого самоврядування у Полтавській області
на 2024 ‒ 2026 роки»

9

10. Розгляд питання «Про передачу майна виробничого підрозділу
"Кременчуцька ТЕЦ" ПОЛТАВСЬКОГО ОБЛАСНОГО
КОМУНАЛЬНОГО ВИРОБНИЧОГО ПІДПРИЄМСТВА
ТЕПЛОВОГО ГОСПОДАРСТВА "ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО" зі
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області у державну власність»

9-10

11. Розгляд питання «Про приймання майна у спільну власність
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області із
власності Товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія
"КОМПЛЕКТ-АВТО"»

10-11

12. Розгляд питання «Про передачу на баланс та закріплення
нерухомого майна за Комунальною установою Полтавської
обласної ради з експлуатації адміністративних будівель»

11
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13. Розгляд питання «Про створення Комунальної установи
"Полтавський обласний центр підготовки населення до
національного спротиву Полтавської обласної ради"»

11-12

14. Розгляд питання «Про затвердження тарифів на соціальні послуги
на 2025 рік» 12

15. Розгляд питання «Про встановлення розміру кошторисної
заробітної плати, який враховується при визначенні вартості
будівництва об’єктів, що споруджуються за рахунок коштів
обласного бюджету та коштів підприємств, установ, організацій,
що належать до спільної власності територіальних громад, сіл,
селищ, міст Полтавської області»

13

16. Розгляд питання «Про звернення щодо передачі у спільну власність
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області
земельних ділянок, розташованих на території Кременчуцької
міської територіальної громади Кременчуцького району
Полтавського області»

13-14

17. Розгляд питання «Про звернення щодо передачі у спільну власність
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області
земельної ділянки, розташованої на території Глобинської міської
територіальної громади Кременчуцького району Полтавського
області»

14-15

18. Розгляд питання «Про звернення щодо передачі у спільну власність
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області
земельної ділянки, розташованої на території Градизької селищної
територіальної громади Кременчуцького району Полтавського
області»

15

19. Розгляд питання «Про погодження кандидатури Н. Чепіги для
нагородження Грамотою Верховної Ради України» 15-16

20. Розгляд питання «Про Звернення депутатів Полтавської обласної
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